

## COMUNICADO

### ERRATA

Comunicamos que no Edital da Concorrência Nacional N.º 045/2012, publicada no Diário Oficial da União em 13/11/2012, seção 3, página 120, sejam observados nas páginas 1 (capa), 2 (aviso), 4 (objeto item 1), 43 (Termo da Proposta), 40 (subitem 24.1) o seguinte:

- 1) **Onde se lê:** Construção e recuperação de placas em concreto nos canais do Perímetro de Irrigação de Bebedouro, localizado no município de Petrolina, 3ª Superintendência Regional da Codevasf, no Estado de Pernambuco.

**Leia-se:** Execução de obras, serviços e fornecimentos para recuperação de placas de concreto nos canais de Irrigação do Perímetro de Irrigação Bebedouro, localizado no município de Petrolina, no Estado de Pernambuco.

- 2) **Onde se lê:** A CODEVASF se propõe a pagar pelas obras/serviços e fornecimentos, objeto desta licitação, o valor máximo global de R\$ **3.077.106,59** (três milhões, setenta e sete mil, cento e seis reais e cinquenta e nove centavos) já inclusos BDI, encargos sociais, taxas, impostos e emolumentos e correrão à conta do Programa de Trabalho 20.607.2013.5330.0026 – Transferência da Gestão do Perímetro de Irrigação Bebedouro, com 2.091 ha, no estado de Pernambuco, PTRES 045579, Plano Interno MI00063 os preços foram orçados em outubro/2012. Os custos dos insumos e serviços objeto desta licitação atendem o disposto no art. 127 – LDO – Lei 12.309 de 09.08.2010 – LDO/2011.

**Leia-se:** A CODEVASF se propõe a pagar pelas obras/serviços e fornecimentos, objeto desta licitação, o valor máximo global de R\$ **3.077.106,59** (três milhões, setenta e sete mil, cento e seis reais e cinquenta e nove centavos) já inclusos BDI, encargos sociais, taxas, impostos e emolumentos e correrão à conta: a) Programa de Trabalho n.º 20.607.2013.5330.0026 – Transferência da Gestão do Perímetro de Irrigação Bebedouro, com 2.091 ha no estado de Pernambuco, Fonte 100, Categoria Econômica 4; e b) Programa de Trabalho n.º 20.607.2013.120B.0001- Transferência de Gestão de Perímetros





**MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL - MI**  
**COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA**  
**3ª SL – SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES**

Públicos de Irrigação – Nacional , fonte 250, Categoria Econômica 4.  
Os preços foram orçados em outubro/2012. Os custos dos insumos e serviços objeto desta licitação atendem o disposto no art. 127 – LDO – Lei 12.309 de 09.08.2010 – LDO/2011

Edital corrigido encontra-se disponível nos endereços eletrônicos:  
[www.codevasf.gov.br](http://www.codevasf.gov.br) e [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

Petrolina-PE, 28 de novembro de 2012.

  
**Pedro Bezerra de Oliveira**  
**Chefe da Secretaria Regional de Licitações**  
**CODEVASF / 3.ª SR**